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Referat fra FAU-møte, desember 2024 
Møtested: Ulveset skule 
Dato/tid: Mandag 2. desember, kl. 19:30 – 20:30 
Møteleder og referent: Silje Ulveseth, FAU-leder 
Oppmøtte: Rebecca Tviberg (FAU1. trinn), Julianne Kaalaas (klassekontakt 2. trinn), Karianne 
(FAU 2. trinn), Andreas Ulveseth (FAU 3. trinn), Mariell Torsvik (FAU 4. trinn) Anne Irene Ulveseth 
(klassekontakt 5. trinn), Richard Cudmore (nestleder) og Silje Ulveseth (FAU 6. trinn)  

Forfall: FAU/ evt. foreldrekontakter fra 7. trinn 

 

Sak 1: Rektors kvarter 
I år blir det julekonsert med 1.- 4. trinn tirsdag 10. desember klokka 17:30, og julekonsert 
for 5. til 7. trinn onsdag 18. desember klokka 18:00. Hver elev kan ta med seg to gjester 
til arrangementet.  

Oppfølging av manglende lyktestolpe 

Svar fra rektor: Eiendomsavdelingen sier det ikke er budsjett til ny lyktestolpe i år. De har 
vært på befaring og sett på løsning til lys. Det er mulig å få dette til, men arbeidet må 
utsettes til etter nyttår.  
 

Sak 2: Vinterverksted 
FAU gikk gjennom arbeidsoppgaver til juleverksted, og på tidspunktet hadde svært få 
foreldre meldt seg til tjeneste. Vi forsøkte å få til en vaktordning der foreldre rullerte hvert 
30. minutt, slik at alle skulle få oppleve verkstedet sammen med barna sine uten å «stå 
fast» på stasjonen. Neste år må det det vurderes en ny løsning, for også i år stod svært få 
foreldre igjen med ansvar for alt.  

 

Sak 3: Eventuelt 
FAU har hatt SU-møte med elevrådet, som gav tilbakemelding på at 5. til 7. trin savnet 
flere leker på Halloween-feiringen. F. eks: Halloween-kåring, Limbo, Catwalk, stollek, 
danselek/stivheks. Dette er gode forbedringsmuligheter som vi tar med oss.  

Innspill fra elvrådet: Kan foreldre arrangere fritidsklubb i gymsalen en torsdag i 
måneden? Forslag til aktiviteter: Kanonball og bingo, Servering: mat og saft.   

Tiltak: FAU tar ballen. Foreldre i 5. trinn får ansvaret for å arrangere den første 
torsdagsklubben i februar. Tidspunkt: 18:30 – 20:00. Dette er et lavterskeltilbud. Elevene 
kan lage vafler/mat sammen med foreldre i gymsalen. Foreldre i 6. trinn har ansvaret for 
torsdagsklubben i mars, mens foreldre i 7. trinn får ansvar for torsdagsklubben i april. 
FAU kommer tilbake med dato på torsdagsklubbene i februar.  
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Reflekskonkurranse – refleksbruken på skolen er for dårlig. Kunne FAU arrangert en 
reflekskonkurranse for å få opp bruken? Ifølge elevrådet gjør elevene alt for is, så det 
kunne vært en god premie.  

Tiltak: Elever kan melde seg frivillig til å stå med refleks på skolen. Det er noen elver som 
ikke føler seg trygge på skoleveien. Kan de eldste elevene/foreldre stå langs veien og 
med overgangsfeltet, barnehagen iført refleksivest?  

Tiltak: FAU undersøker muligheten for å få sponset reflekser til alle.  

Kiwi-Bingen: Det skjer fortsatt en del aktivitet ved Kiwi-bingen. Her bør foreldre må være 
mer på og følge med på barna. Det er en del barn som føler seg utrygge på grunn av små 
gjenger.  

 

Møtekalender: Det avholdes FAU-møter første mandag i måneden, kl. 19:30-

20:30. Møterom: Konferanserommet v/lærerværelset. Hvis første mandag i måned er en 
helligdag, møtes vi mandagen etter. 

2025: 

• Mandag 3. februar   
• Mandag 3. mars  
• Mandag 7. april 
• Mandag 5. mai  
• Mandag 2. juni   

 

FAU oppfordrer flere foreldre til å delta i møtene. Alle er velkomne! Det er ønskelig at alle 
FAU-representantene deltar på hvert FAU-møte. Hvis ikke FAU-representanten kan delta, 
forventes det at klassekontakten er vara. 

 


